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H A T Á R O Z A T  
 
 

I. 
 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Osztály)– mint 
a fenti számú és tárgyú ügyben eljáró hatóság nevében – a Planet Építő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhely: 2500 Esztergom, Vasvári Pál utca 1.; KSH azonosító: 26114392-4211-113-11; KÜJ: 103580692; 
a továbbiakban: Ügyfél) részére 
 

e n g e d é l y e z e m  
 
 
a nem veszélyes hulladékok Magyarország egész területén történő előkezelését és hasznosítását a II. fejezet 
szerint. 
 

II. 
 
 

1.Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése 
 
G001 Nem veszélyes hulladék gyűjtés 
R12 Előkezelés:  Hasznosítást megelőző előkészítő műveletként – átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének 

elvégzése érdekében 
 E02-01: Szétválasztás (szeparálás) 
 E02-03: Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés) 
 E02-06: Válogatás anyagminőség szerint (osztályozás) 

Hasznosítás R5:  Egyéb szervetlen anyagok újrafeldolgozása/visszanyerése (Ez a művelet magában foglalja az 
újrahasználatra való előkészítést, a szervetlen építőanyagok újrafeldolgozását, a szervetlen 
anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését, valamint a talaj hasznosítását 
eredményező talajtisztítást.)  

R5a:  Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkésztítése, szervetlen építőanyagok 
újrafeldolgozása  

 
 

Hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület: 
Nem veszélyes hulladékok hasznosítása (R5a) Magyarország egész területén történik. 
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2. Hulladékgazdálkodási tevékenységekkel érintett hulladékok típusa és mennyisége 
 
2.1. Országosan, külső építési-bontási helyszíneken előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok 
azonosító kódja, típusa és mennyisége 
A külső helyszíneken előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok típusát és mennyiségét az 1. számú 
táblázat tartalmazza. 

 
1. számú táblázat 

Azonosító 
kód 

Hulladéktípus 
Mennyiség 
(tonna/év) 

17 01 01 Beton 100.000 

17 01 02 Tégla 20.000 

17 01 03 Cserép és kerámia 50.000 

17 01 07  
Beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely 

különbözik a 17 01 06-tól 
100.000 

17 03 02 Bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től 10.000 

17 05 04 Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól 300.000 

17 05 06 Kotrási meddő, amely különbözik a 17 05 05-től 20.000 

17 05 08 Vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07-től 50.000 

17 09 04 
Kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 170901-től, a 

170902-től és a 170903-tól 
50.000 

    Összesen: 700.000 
* A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján 
 
2.2. A kezelés során keletkező hulladékok típusa  
A kezelés során keletkező másodlagos hulladékokat munkahelyi gyűjtőhelyen maximum fél évig gyűjtik.  
 
A hasznosítási folyamat során másodlagos hulladékok keletkeznek. 
 

Azonosító kód Hulladéktípus 
19 10 01 Vas- és acélhulladék 
19 10 04 Könnyű frakciók és por, amely különbözik a 19 10 03-tól 

 
 
3.  Hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői 
 
3.1.Műszaki adatok és üzemeltetés 
A munkaterületre érkező valamennyi hulladék mennyiségét és minőségét ellenőrzik. A mennyiségi ellenőrzés a 
Hitachi ZW 330 típusú kanalas homlokrakodó segítségével történik. A minőségi ellenőrzés a származási hely 
azonosításával, a területen folyt tevékenység megismerésével kezdődik. Jellemzően a hasznosítási műveletre átvett 
hulladékok az egyes projektek területén történik, ezért a hulladékok származása pontosan ismert, amely az esetleges 
szennyezés jelenlétére már szolgálhat információval.  
A hulladék származásának azonosítását követően, a hulladék szennyezettségének vizsgálata következik 
szemrevételezéssel és szaglással.  
Abban az esetben, ha a hulladék fizikai jellemzőinek vizsgálatával egyértelműen nem lehet kizárni a veszélyes 
hulladékok és anyagok jelenlétét, az Engedélyes a hulladék termelőt analitikai vizsgálatra kéri fel, (vagy saját 
költségén elvégezteti) és annak eredményétől függően dönt a hasznosítási tevékenység elvégzéséről vagy az átvétel 
elutasításáról. 
Az Ügyfél minőségirányítási rendszerének megfelelően föld esetében minden esetben akkreditált mintavétel és 
analitikai vizsgálat történik. 
A munkaterületre szállított inert hulladékok Pegson Metrotrak HA típusú mobil törő osztályozó géppel kerül 
feldolgozásra. A törőegység alkalmas terméskő, vasbeton, tégla és vegyes bontási törmelék törésére. A gépre 
feladható anyag méret függ az anyag típusától és a töret finomságától. Átlagosan mondható, hogy a törő képes elérni 
az 1:10-hez törési fokot.  
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A hasznosítani kívánt anyag az adagolón keresztül érkezik és beesik a törési zónába. A felső törési zónában a pofák 
megroppantják, miután az lejjebb kerül, ahol újra törődik, aprózódik. Ez a folyamat addig ismétlődik, míg annak 
mérete el nem éri a beállított törőegység zárásnak megfelelő méretét és az ki nem kerül a törőegység alján, ahonnan a 
töret kihordó szalag elszállítja a törőegység alól. A vasat tartalmazó beton aprítása során a gép a vasat külön választja 
a megtört betontól.  
A berendezés feltételezve annak folyamatos működését (napi 8 óra) átlagosan 600 tonna inert hulladékot képes 
feldolgozni.  
A törőgép által feldolgozott inert hulladékok törmelék frakcióját az Engedélyes jellemzően út és autópálya 
alapkészítésénél kívánja hasznosítani.  
Az út tükör elkészítése után az útalap készítése során, az útépítés technológiája megengedi, hogy a 0,2 - 0,6 mm –re 
tört beton és tégla törmelék az alapba elhelyezhető. Ezt követi az alap úthengerrel való tömörítése majd a bitumenes 
CKT réteg és végül a szintén bitumenből készült kopó réteg.  
A munkaterületre szállított, akkreditált analitikai vizsgálattal igazolt szennyezetlen talaj hulladék státuszból kivonásra 
kerül, majd földművek építésére és területrendezésre használják fel. 
 
A másodlagosan keletkezett hulladék mennyisége nagyban függ a hasznosítandó hulladék típusától. A vastartalmú 
beton feldolgozása során tapasztalati érték szerint feldolgozott mennyiség 1-2 % fém hulladék. A helyes gépbeállítás 
mellett a 191004 meddő anyag képzése minimális. A hasznosítási tevékenység során keletkezett másodlagos 
hulladékokat megfelelő engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adják át hasznosításra, kezelésre, lerakásra. 
 
A hulladékstátusz megszűnése: 
A termékké minősítés (kivéve föld hulladék esetén) 5000 tonnánként történik. A megfelelő frakcióméretű előállított 
anyagokat mintázzák és akkreditált laborral vizsgáltatják. A vizsgálatok eredményét az üzemi gyártás ellenőrzés 
felelőse értékeli és megfelelőség esetén kiállítja a termékminősítő tanúsítványt, a Teljesítmény nyilatkozatot és a CE 
kísérőt, valamint megszünteti a késztermék hulladékstátuszát. Nem megfelelőség esetén gondoskodik a hulladék 
ismételt töréséről vagy hulladéklerakóba való elszállításáról. 
Termékkel kapcsolatos minőségi vizsgálatokat a föld hulladék esetében minden egyes projekt esetében elvégzik. 
 
3.2. Környezetvédelmi jellemzők 
 
3.2.1. Hulladékgazdálkodás 
Az országos építőipari tevékenységből származó hulladékok kezelése történik. A hulladékhasznosítási technológia 
során nem veszélyes építési-bontási hulladékot útalapokban, földet töltésként és tereprendezések során hasznosítják. A 
hulladékok hasznosításának részét képezi az előkezelés (szeparálás, törés, osztályozás). A külső munkaterületen 
végzett előkezelés a PEGSON Metrotrak HA típusú törő és frakcionáló berendezéssel történik; így az Ügyfél az 
ország egész területén, különböző külső bontási munkaterületeken tud építési-bontási hulladék-előkezelésként darálást 
és aprítást és osztályozást is végezni. Az Ügyfél miután külső bontási munkaterületen végez előkezelési-hasznosítási 
tevékenységet, úgy az adott tevékenység megkezdését bejelenti az illetékes Hulladékgazdálkodási Osztályhoz. 
 
3.2.2. Levegőtisztaság-védelem 
Az Ügyfél építési tevékenység során az inert hulladék kezelését végezi az ország egész területén. A tervezett 
tevékenység – a bontási-törési munkálatok, illetve a munkagépek közlekedése miatt – a közvetlen környezet 
potenciális porszennyezésével jár. A munkagépek által kibocsátott légszennyező anyagok mennyisége nem jelentős. A 
kivitelezés során végzett munkák időszakosak, ezért a környezetminőségre gyakorolt hatások is időlegesek. Az 
üzemelés során helyhez kötött bejelentés-köteles légszennyező pont- és diffúz forrás nem kerül létesítésre. A 
tevékenység levegőminőségre gyakorolt hatása átmeneti, elviselhető jellegű. 

 
3.2.3. Környezeti zaj- és rezgésvédelem 
A munkaterületre szállított inert hulladékok Pegson Metrotrak HA típusú mobil törő osztályozó géppel kerülnek 
feldolgozásra. A törőgép kiszolgálása homlokrakodóval történik. A használt törőgépek és kiszolgáló gépek 
hangteljesítménye jelentős tartományban változhat, függ a gépek teljesítményétől, a tört anyagok fizikai 
tulajdonságaitól, a kiszolgáló gépektől 
A tevékenység során zaj- és rezgésvédelmi szempontból nem várható jelentős hatás. 
 
3.2.4. Természet- és tájvédelem 
A tevékenység országosan változó helyszíneken történik, a telephelynek konkrét környezetvédelmi jellemzői nem 
határozhatók meg. A mobil technológiát kizárólag olyan telephelyre telepítik, amelynek környezetvédelmi jellemzői 
semmilyen hatósági kifogás alá nem esnek, illetve nem eshetnek. 
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4. Telephely 
A telephelyen nem történik hulladékgazdálkodási tevékenység. 
 
5. Dologi feltételek 
Magyaroszág egész területén végezhető előkezeléshez és hasznosításhoz szükséges eszközök rendelkezésre állnak: 

 PEGSON Metrotrak HA típusú mobil törő osztályozó gép 
 Hiatchi ZW 330 típusú kanalas homlokrakodó 

 
6. Humán feltételek 

 1 fő ügyvezető igazgató 
 1 fő környezetvédelmi megbízott 
 gépkezelők 

 

7. Financiális eszközök 
Az Ügyfél az Aegon Magyarország Általános Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1091 Budapest, 
Üllői út 1.) 31731139 kötvényszámú környezetvédelmi felelősség-biztosítással rendelkezik. Az Ügyfél a tevékenysége 
során esetlegesen bekövetkező rendkívüli eseményekre vonatkozó intézkedéseket tartalmazó kárelhárítási tervvel is 
rendelkezik. 

Az Ügyfél az Unicredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.) által (a továbbiakban: Zrt.) vezetett 
letéti számlán vagyoni biztosítékként 100.000,- Ft (azaz százezer forint) lekötésre került. A tevékenység végzéséhez 
szükséges pénzügyi eszközök az Ügyfél rendelkezésére állnak. 
 
 

III. 
 
1. Környezetvédelmi előírások  
 
1.1. Hulladékgazdálkodási előírások 

1. A tevékenységet a legkisebb terhelést előidézve, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon 
kell végezni. 

2. A telephelyen és külső helyszínen végzett hasznosítás esetén is a kezelésre kerülő hulladékok mennyiségét 
méréssel kell meghatározni. Az alkalmazott kanálmérleg hitelesítési dokumentumait naprakészen kell tartani. 

3. Az átvett hulladékból az esetlegesen előforduló idegenanyag tartalmat a hasznosítási technológia előtt ki kell 
válogatni, a másodlagos hulladékot a jogszabályi előírásoknak megfelelően a 19-es főcsoportba kell besorolni. 
Hasznosításukról, ártalmatlanításukról engedéllyel rendelkező kezelőnek a munkahelyi gyűjtőhelyről félévente 
történő átadással gondoskodni kell.  

4. A külső munkaterületeken végezni kívánt hulladékhasznosítási tevékenységet annak megkezdése előtt 5 
nappal írásban be kell jelenteni az illetékes Hulladékgazdálkodási Osztálynak. A külső helyszínen 
hulladékhasznosítási tevékenység kizárólag annak jóváhagyását követően folytatható. A beadványban meg 
kell adni a pontos helyszínt, a hasznosítani kívánt hulladék azonosító kódját, várható mennyiségét, a 
tevékenység kezdetének időpontját, várható időtartamát, továbbá a tevékenység végzésének körülményeit 
különös tekintettel a hasznosításra kerülő hulladék mennyiségi meghatározási módjára. A tevékenységet a 
legkisebb terhelést előidézve, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon kell végezni. 

5. A kezelés külső helyszínein hulladék nem halmozható fel, azok hasznosításáról, a hasznosított anyag 
felhasználásáról, valamint a nem hasznosítható hulladékok ártalmatlanításáról folyamatosan gondoskodni kell. A 
kezelőterületről való levonulás előtt a hasznosított anyag felhasználásáról, illetve elszállításáról teljes körűen 
gondoskodni kell. 

6. A hasznosítási technológia során előállított anyagokra vonatkozóan 5000 tonnánként, de legalább félévente el 
kell végezni a termékké minősítést. A vizsgálati eredményeket és a termékfelhasználás/értékesítés 
dokumentumait a nyilvántartás részeként kell kezelni. A termékké minősítés alapjául szolgáló 
dokumentumokat az Osztály részére meg kell küldeni 2023. december 31.  

7. A hasznosítási technológia során előállított anyag hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas 
minőségbiztosítási rendszert kell működtetni.  

8. Az átvett, előkezelt és kezeletlen hulladékokról – a telephelyen hozzáférhető – naprakész nyilvántartást kell 
vezetni. 
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9. A nyilvántartást, üzemnaplót és bizonylatot legalább 5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig – meg kell 
őrizni. 

10. Az átvett és keletkezett nem veszélyes hulladékokról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig; míg 
nem veszélyes hulladékok ártalmatlanítására vagy hasznosítására engedéllyel rendelkező gyűjtő, kereskedő, 
ártalmatlanító, és hasznosító esetében negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig adatszolgáltatást 
kell teljesíteni az Osztály felé; előkezelési tevékenységnél „E” azonosító kód alkalmazásával. 

11. Az alkalmazott tárolóeszközök épségéről rendszeres ellenőrzéssel kell meggyőződni. A sérült eszközt 
haladéktalanul épre kell cserélni. 

12. A kifogástalan üzemvitelt és a berendezések rendszeres karbantartását biztosítani kell. 
13. A környezetvédelmi biztosítást folyamatosan fenn kell tartani. 
14. A havária- elhárításhoz szükséges eszközöket folyamatosan a telephelyen kell tartani. 
15. Az esetleges haváriáról, illetve környezetszennyezésről annak dokumentálása mellett – a kárelhárítás egyidejű 

megkezdésével – a Főosztályt haladéktalanul tájékoztatni és a képződött hulladékok kezeléséről haladéktalanul 
gondoskodni kell. 

16. Amennyiben hulladékgazdálkodási tevékenységet nem érintő változás történik jelen engedélyben 
meghatározottakhoz képest, annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül az Ügyfélnek azt a 
hulladékgazdálkodási hatóságnak be kell jelentenie.   A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az 
Ügyfélnek előzetesen kell jelentenie, mely alapján a hatóság az engedélyt módosítja. 

 
1.2. Levegőtisztaság-védelmi előírások 

17. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezetéről és az ingatlan 
rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról köteles gondoskodni. 

18. Tilos minden olyan jellegű légszennyezés, és a levegő lakosságot zavaró szaghatással, porral való terhelése, 
amely a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése során alakulhat ki.  

19. A porképződés csökkentésére az időjárástól függően a szállítási útvonalat és a rakodás helyszínét locsolni kell. A 
szállító tehergépjárművek megfelelő takarásáról gondoskodni kell. 

 
1.3. Környezeti zaj- és rezgésvédelmi előírások 

20. A hulladékgazdálkodási tevékenység megkezdése előtt a tevékenységet be kell jelenteni a területileg illetékes 
környezetvédelmi hatóság felé, a helyszín, időpont, időtartam pontos megadásával. 

21. A hulladékgazdálkodási tevékenység során a zajforrásnak minősülő berendezéseket úgy kell elhelyezni, hogy a 
zajterheléssel érintett épületek védendő homlokzatánál a területre vonatkozó zajterhelési határértékek 
teljesüljenek. A hulladékgazdálkodási tevékenység során, a berendezések telepítését megelőzően, az érintett 
település érvényes szabályozási terve alapján, meg kell állapítani a védendő területeket, épületeket, a helyszínre 
vonatkozó zajterhelési követelményeket. 

22. A hulladékgazdálkodási tevékenységet úgy kell végezni, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás 
megfeleljen a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) 
Kormányrendelet, valamint a zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) 
KvVM-EÜM együttes rendeletben foglalt előírásoknak.  

 
1.4. Földtani közeg védelmére vonatkozó előírások 

23. A hulladékkezelés során használt munkagépek üzemanyaggal történő feltöltése műszaki védelem (cseppfogó 
tálca) alkalmazásával kell végrehajtani. 

24. Amennyiben a hulladékkezelési tevékenység olyan területen történik, ahol kármentesítési eljárás van 
folyamatban, úgy az érintett területen tilos minden olyan tevékenység, beruházás, építmény létesítése, ami 
akadályozná a kármentesítési munkálatokat! 

25. A tevékenység nem eredményezhet kedvezőtlenebb állapotot, mint a felszín alatti víz és a földtani közeg „B” 
szennyezettségi határértéke. A kitermelt kotrási meddő víztelenítését a földtani közeg minőségének megőrzése 
érdekében megfelelő műszaki védelem alkalmazása mellett, a földtani közeg szennyezése elkerülése érdekében a 
csurgalékvizek megfelelő elvezetésével, kezelésével kell végezni. 

26. A környezethasználó a földtani közegben, illetve a felszín alatti vízben okozott szennyezést, illetve károsodást a 
környezetvédelmi, valamint a vízvédelmi hatóság részére köteles bejelenteni, illetve köteles megkezdeni a 
kárelhárítást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) 
kormányrendeletben (továbbiakban: Ker.) foglaltaknak megfelelően. 

 
1.5. Természetvédelmi és tájvédelmi előírások 

27. A hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása nem eredményezheti védett természeti érték, illetve terület 
zavarását, veszélyeztetését, károsítását vagy elpusztítását.  
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2. Felügyeleti díj 
2023. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díj összegét (a teljes tárgyévre vonatkozó felügyeleti díj összege 
40.000,- Ft, azaz negyvenezer forint) meg kell megfizetni 2023. február 28-ig (illetve ezt követően minden év 
február 28. napjáig) a Főosztály részére - a közlemény rovatban az ügyiratszám feltüntetésével – a „Megosztott 
bevételek beszedése célelszámolási számla – KEMKH Környezet- és Természetvéd. fel. ell.” megnevezésű 10036004-
00299554-38100004 számlaszámra (a továbbiakban: kincstári számla) történő átutalással.  
 
3. Szankciók 
Jogsértő tevékenysége esetén szankciós jelleggel hulladékgazdálkodási engedélyét visszavonom, illetve 
hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezem az Ügyfelet. 

 
IV. 

 
Az eljárásban közreműködő szakhatóságok és állásfoglalásaik: 

 
1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság (a 
továbbiakban: Katasztrófavédelem) 35800/3461-1/2023.ált. számon a következő szakhatósági állásfoglalást 
adta: 
„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Komárom-
Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály (2800 Tatabánya, Fő tér 4.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) 
KE/046/03516-5/2023. számú megkeresésére a Planet Építő és Szolgáltató Kft. (2500 Esztergom, Vasvári Pál u. 1.; a 
továbbiakban: Ügyfél) részére Magyarország teljes területén külső helyszíneken történő hulladékgazdálkodási 
tevékenység (nem veszélyes hulladékok előkezelése, hasznosítása) engedélyezése tárgyában indult hatósági eljárásban 
a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához illetékességi területére vonatkozóan vízügyi és vízvédelmi szempontból 
az alábbi feltételek megadásával hozzájárul. 

1. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése. 
2. A keletkező kommunális szennyvíz elhelyezését zárt gyűjtőben, konténeres/mobil WC telepítésével kell meg 

oldani. 
3. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a szivárgás- és 

szennyezésmentes tárolásról. 
4. Gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvíz jogosultsággal rendelkező szervezettel történő rendszeres 

elszállításáról. 
5. A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenő és/vagy üzemanyag 

elfolyás, elcsöpögés ne történjen. 
6. A gyűjtéshez használt járművek, konténerek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban történhet, amely 

vízjogi üzemeltetési engedéllyel, vagy közműrákötési engedéllyel rendelkezik. 
7. Amennyiben csapadékvizek élővízfolyásba való bevezetése történik az vízjogi engedély köteles 

tevékenységnek minősül. 
8. Közműérintettség esetén be kell szerezni a közműkezelők nyilatkozatát, és az azokban foglaltakat be kell 

tartani. 
9. A tevékenység úgy végezhető, hogy vízfolyás parti sávján a vízfolyás kezelője számára biztosítani kell a 

fenntartási és üzemeltetői feladatok ellátását. 
10. Vízfolyás érintettsége esetén be kell szerezni a vízfolyások kezelőjének vagyonkezelői nyilatkozatát, és az 

abban foglaltakat be kell tartani. 
11. Amennyiben a tevékenység vízbázis védőterületén történik, be kell tartani a vonatkozó jogszabályban 

foglaltakat. 
12. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a kárelhárítás azonnali 

megkezdése mellett - az Igazgatóságnak. 
13. A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott „B” szennyezettségi 

határértékénél kedvezőtlenebb állapotát. 
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 
A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.” 
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2. Esztergom Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője, mint helyi természetvédelmi hatóság (a továbbiakban: 
Jegyző) I/16382-1/2023. számon a következő szakhatósági állásfoglalást adta:  
„A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály, Hulladékgazdálkodási Osztály KE/046/03516-5/2023 iktatószámú megkeresésére az Esztergomi Közös 
Önkormányzati Hivatal Jegyzője (2500 Esztergom, Széchenyi tér 1.) a Planet Építő és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság ( székhely: 2500, Esztergom, Vasvári Pál u. 1.; KÜJ: 102728188; statisztikai számjel: 
26114396-4211-113-11; cégjegyzékszám: 11-09-025552, Adószám: 26114392-2-11) változó telephelyein nem 
veszélyes hulladékok országos előkezelése és hasznosítása hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges 
hulladékgazdálkodási engedély megadásához további 5 évre, mint az engedélyezési eljárásban megkeresett helyi 
természetvédelmi szakhatóság kikötések nélkül hozzájárulok.” 
 

V. 
 

1. A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 
KE-01/NEO/01443-2/2023. számon a következő szakkérdés véleményt adta: 
„Az ügyben benyújtott dokumentációt Hivatalunk áttanulmányozva a tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezéshez 
közegészségügyi szempontból hozzájárul.” 
 

VI. 
 
VI.1. Jelen hulladékgazdálkodási engedély e határozat véglegessé válásának napjától 2028. 07. 15. napjáig hatályos. 
 
VI.2. A fentiekkel egyidejűleg az Ügyfél 3237-11/2018. számú jogerős határozatban foglalt hulladékgazdálkodási 
engedélyét visszavonom, így az jelen határozat véglegessé válásával hatályát veszti. 
 

VII. 
 

Eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 590.000,- Ft, (azaz ötszázkilencvenezer forint) összegű igazgatási 
szolgáltatási díjat az eljárása során, melynek viselője az Ügyfél. 
 

VIII. 
 
Jelen határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 
válik. Jelen határozat bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 30 napon 
belül a Győri Törvényszékhez címzett, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályhoz 3 példányban írásban vagy 
elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott kereseti kérelemmel lehet kérni. A bíróság 
a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. A 
közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetéke – ha törvény 
másként nem rendelkezik – 30 000 forint.  
 

I N D O K O L Á S  
 

 
Az Ügyfél nem veszélyes hulladékok országos előkezelésének és hasznosításának engedélyezése iránti kérelmet 
terjesztett elő 2023. június 2. napján.  
 
Tekintettel a fentiekre – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 
50. § (1) és a 37. § (2) bekezdéseinek megfelelően – 2023. június 2. napján közigazgatási eljárás indult; melynek 
ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) értelmében 55 
nap, amibe nem számítanak be az Ákr. 50. § (5) bekezdése szerinti időtartamok. 
 
A kérelemnek és mellékleteinek a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 
engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Hlr.) 9-10. §-ai szerinti vizsgálatát 
követően – az Ákr. 44. §-a  alapján kibocsátott – KE/046/03516-3/2023. számú végzésemmel hiánypótlásra hívtam fel 
az Ügyfelet 10 napos határidő megállapításával, melynek következtében a tényállás nem volt tisztázott. 
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Az Ákr. 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet, továbbá a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kr.) 7. § (2) bekezdése és 2. számú melléklete 
alapján tárgyi eljárásába szakhatóságot kellett bevonni a tényállás tisztázása érdekében. 
 
 
Fentiekre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőztem az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás 
eljárás szabályait és a teljes eljárás szabályai szerint jártam el.  
 
Az Ügyfél 2023. június 22. napján megküldte a hiánypótlását, KE/046/03516-6/2023. iktatószámon rögzítettem. 
 
A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbiak állapíthatók meg:  
1. Hulladékgazdálkodás: 
Az Ügyfél nem veszélyes hulladék előkezelését és hasznosítását végzi Magyarország egész területén. Az Ügyfél ezen 
tevékenységet 3237-11/2018. számú jogerős határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedélye alapján végzi, mely 
2023. július 26. napjáig hatályos. 
 
Jelen engedélyezési eljárás a Hr. 14. (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a tevékenység végzésére vonatkozó 
új hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányul. 
A beadványban foglaltak szerint az Ügyfél külső helyszíneken folytatott tevékenysége a korábban engedélyezetthez 
képest lényegesen nem változik. A hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevont hulladékok köre bővült, a 
rendelkezésre álló műszaki és személyi feltételek változatlanok.   
 
A tevékenység végzésének „külső helyszínei” nem minősülnek telephelyeknek, tehát nem tartoznak a környezeti 
hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.26.) Korm.Rendelet 
hatálya alá, előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges. 
Fentiek alapján a hulladékgazdálkodási hatóság komplex környezetvédelmi szempontból a tevékenység végzésével 
szemben kizáró tényezőt nem tárt fel. 
 
Az Ügyfél csatolta a környezetvédelmi megbízott végzettségét igazoló dokumentumot. (439/2012. (XII. 29.) Korm. 
rendelet 9. § (1) l) pont) 
 
Az Ügyfél a kanálmérleg hitelesítési bizonyítványát benyújtotta.  
 
Az esetlegesen bekövetkező havária elhárítására tervvel rendelkeznek. 
 
A hulladékstátusz megszüntetésének igazolása és a vevői igények kielégítése céljából ISO 9001-es minőségirányítási 
rendszer bevezetésre került.  
Az előállított másodalapanyag mintázás után akkreditált laborba kerül vizsgálatra és megfelelősség esetén kiállításra 
kerül a termékminősítő tanúsítvány, a Teljesítmény nyilatkozat és a CE kísérő. 
 
2. Levegőtisztaságvédelem: 
A benyújtott dokumentáció alapján, az Ügyfél a hulladékhasznosítást minden esetben építési bontási területen végzi. 
A tevékenységet nem lehet egy telephelyhez kötni, az egyes projektek helyszíne folyamatosan változik. A 
tevékenység folyamán a technológia jellegéből adódóan porszennyezéssel valamint diesel motorok működéséből 
származó légszennyező anyagok képződésével kell számolni. 
Porszennyezés a következő technológiai fázisokban képződik:  

 Rakodógépek porkibocsátása  
 Törőgép és osztályozó porkibocsátása  
 A feldolgozott inert hulladékok átmeneti tárolása során keletkező porkibocsátás  

A tevékenység végzéséből minimális légszennyezés a munkagépek kipufogógázai és a hulladékok darálásából, 
aprításából eredhet. Üzemszerű működés során a hatásterület közvetlenül a telephely és a szállítási útvonalak 
közelében lehatárolható, mely nem érint lakott területet. A kibocsátott légszennyező anyagok mennyisége nem 
jelentős, külön jogszabályban meghatározott határértékeket meghaladó immisszió a hígulás következtében várhatóan 
nem lép fel. 
Törőgép és osztályozó porkibocsátása: A törőberendezéseknél a következő részegységeknél alakul ki porkibocsátás: 
rezgő adagoló osztályozó, törő-aprító, törés utáni osztályozó valamint a szállítószalag. 
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3. Zaj- és rezgésvédelem: 
A tevékenység során az aprítási (zúzás, törés, darabolás, őrlés) tevékenységek során lép fel zajhatás, de zaj- és 
rezgésvédelmi szempontból nem várható jelentős hatás. 
A tervezett tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) 
Kormányrendelet hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár, melynek során az alkalmazott munkagépek, 
valamint a kapcsolódó szállítást végző gépjárművek zajkibocsátásával lehet számolni.  
A munkavégzés csak nappali időszakban történik.  
A munkaterületre szállított inert hulladékok Pegson Metrotrak HA típusú mobil törő osztályozó géppel kerülnek 
feldolgozásra. A törőgép kiszolgálása homlokrakodóval történik. 
Az üzemeltető feladata, hogy a tevékenység során a jogszabályokban meghatározott zaj- és rezgésvédelmi 
határértékek teljesüljenek és betartásra kerüljenek. A zajterhelési határértékeknek való megfelelőséget, elsődlegesen 
műszaki vagy munkaszervezési megoldásokkal kell teljesíteni. 
 
4. Földtani közeg védelme: 
A Planet Építő Kft. (2500 Esztergom, Vasvári Pál u. 1.) (továbbiakban: Kft.) rendelkezik a Komárom - Esztergom 
Vármegyei Kormányhivatal által 3237-11/2018. számon kiadott nem veszélyes hulladékok országos előkezelés és 
hasznosítás engedéllyel változó munkaterületek vonatkozásában.  A Kft. az engedély változatlan kapacitás mellett 
további 5 évre szóló hulladékgazdálkodási engedély kiadását kérelmezi. 
A hasznosítási művelet nem a Kft. saját telephelyén valósul meg, hanem az egyes projektek munkaterületein, így a 
konkrét telephelyek előre nem meghatározhatóak. A Planet Építő Kft. telephelyén hasznosítással összefüggő 
tevékenység, hulladéktárolás, gyűjtés, vagy egyéb manipuláció nem történik.  
A munkagépek tárolása jellemzően az éppen aktuális munkaprojekt területén történik, a projekt végeztével, a 
munkagépeket a következő projekt területére szállítják. Projekt hiányában a munkagépek a bérbe adó vállalkozás 
telephelyére kerül visszaszállításra.  
A Planet Építő Kft. a saját telephelyén járműveket, munkagépeket nem tárol. 
Abban az esetben, ha a hulladék fizikai jellemzőinek vizsgálatával egyértelműen nem lehet kizárni a veszélyes 
hulladékok és anyagok jelenlétét, a Planet Építő Kft. a hulladék termelőt analitikai vizsgálatra kéri fel, vagy azt saját 
költségén elvégeztet; és annak eredményétől függően dönt a hasznosítási tevékenység elvégzéséről vagy az átvétel 
elutasításáról. 
A Kft. minőségirányítási rendszerének megfelelően föld esetében minden esetben akkreditált mintavétel és analitikai 
vizsgálat történik. A munkaterületre szállított, akkreditált analitikai vizsgálattal igazolt szennyezetlen talaj hulladék 
státuszból kivonásra kerül, majd földművek építésére és területrendezésre használják fel. Mederüledék esetén a 
szennyezés mentességet minden alkalommal akkreditált laboratóriumi vizsgálatokkal határozzák meg, 
A tevékenység során veszélyes anyagok és keverékek nem kerülnek használatra. Kockázatos anyagok elhelyezése a 
munkaterületeken nem történik. A munkagépek napi karbantartását minden munkanap elején a gépkezelő végzi el. A 
berendezések különösebb szerviz tevékenységet nem igényelnek. Komolyabb meghibásodás esetén a munkagépeket a 
bérbeadó vállalkozás javíttatja, megfelelő szakszervízbe szállítja. 
A tevékenység folytatása során normál üzemelési körülmények mellett a földtani közeg szennyezésével nem kell 
számolni. 
 
5. Természetvédelem: 
Az Ügyfél nem helyhez kötött hulladékgazdálkodási tevékenység kapcsán nyújtott be engedélykérelmet. A természeti 
értékekre gyakorolt pontos hatások megállapítása, az egyes tevékenységek pontos helyének ismeretében lehetséges, 
ugyanakkor a fenti előírás betartásával garantálható a természet védelmére vonatkozó jogszabályoknak való 
megfelelés. 
 
Megkerestem az ügyben szakhatósági jogkörrel rendelkező szakhatóságokat, melyek a következő állásfoglalásokat 
adták az Ákr. 81. § (1) bekezdése szerint:   
 
A Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 1. 
pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta: 
 
„A Hulladékgazdálkodási Hatóság KE/046/03516-5/2023. számú megkeresésében az Ügyfél részére Magyarország 
teljes területén külső helyszíneken történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok előkezelése, 
hasznosítása) engedélyezése tárgyában megkereste az Igazgatóságot, hogy illetékességi területére vonatkozóan 
vízügyi és vízvédelmi szakhatóságként, tárgyi ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon. Az Igazgatóság a benyújtott 
dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg: 
Az Ügyfél építőipari tevékenységgel foglalkozik Magyarország területén (utak, vasutak, ipari csarnokok építése, 
valamint ezekhez kapcsolódó mélyépítési munkálatok, tereprendezés). Az Ügyfél tevékenységét a 3237-11/2018.. 
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számú határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi, mely 2023.07.26. napjáig hatályos. Jelen 
eljárásban az Ügyfél engedélyezési eljárás lefolytatását követően hulladékgazdálkodási engedély kiadását kérelmezte. 
Az Ügyfél Magyarország területére kiterjedően építési, bontási helyszíneken nem veszélyes, építési és bontási, inert 
hulladékok előkezelését és hasznosítását tervezi. Az előkezelés, hasznosítás célja alapvetően a hulladékminimalizálás, 
illetve olyan másodlagos építőipari termék előállítása, mely a keletkezés helyszínén ismételten beépíthető, vagy 
értékesíthető. A tevékenység kizárólag nem veszélyes hulladékok fizikai kezelésére irányul, melynek sem a felszíni, sem 
a felszín alatti vizekre hatása nem várható. A tevékenység során vízfelhasználás kizárólag a kiporzás csökkentésére 
permetszerű kijuttatással történik, mely a hulladék felületéről elpárolog, a hulladékokból és a kezeléssel előállított 
haszonanyagokból a csapadékkal történő káros-anyag kioldódás nem várható. A hulladékkezelés helyszínére hulló 
csapadékvíz helyben elszikkad. Közműves vízellátás hiányában a kiporzás mentesítéséhez szükséges víz 
tartálykocsival, a helyszínen dolgozók ivóvize palackos vízzel lesz biztosítva. A felhasznált víz mennyisége előre 
pontosan nem határozható meg, időjárás függvénye. A hasznosítás helyszínére a szociális szükségletek ellátásához 
szükség szerint mobil WC, illetve iroda konténer lesz telepítve. A mobil WC szennyvizét annak átvételére jogosult 
szakcég fogja, elszállítani. A tevékenység végzése során technológiai szennyvíz keletkezésével nem kell számolni. A 
hasznosítási tevékenység mobil eszközökkel tervezett, melyeknek infrastrukturális igénye nincs. A kiporzás 
csökkentéséhez szükséges vízmennyiség tartálykocsival, vagy IBC tartályokból biztosítható. A tevékenység megkezdése 
előtt az Ügyfél vizsgálja a hasznosítás helyszínének környezetében levő felszíni vizek, illetve kijelölt vízbázisvédelmi 
területek, ivóvízbázis védőterületének érintettségét. A felszíni, felszín alatti vizekre a nem veszélyes inert hulladékok 
kezelésének káros hatása nem várható. A tervezett tevékenységgel kapcsolatos esetleges havária esemény során a 
munkagépekből elfolyó olaj, üzemanyag mennyisége nem jelentős, elsősorban lokális talajszennyezést okozhat, a 
talajvíz szennyeződése elhárítható. Az Ügyfél ISO 9001 minőségbiztosítási rendszert működtet. Az Ügyfél havária 
tervvel és környezetvédelmi biztosítással rendelkezik. 
Az Igazgatóság megállapította, hogy a kérelemben bemutatott tevékenység alapvetően nem érint, de érinthet vízbázis 
védőterületet. A tervezett tevékenység a vonatkozó jogszabályok és a fenti kikötések betartása mellett nem okozza a 
felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, nincsen hatással a vizek lefolyá ára, a mederfenntartásra, 
az árvíz- és jég levonulására. A tervezett tevékenység a rendelkező részben tett előírások és a vonatkozó jogszabályok 
betartása mellett megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Favr.), a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Fvr.), a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, 
hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára 
vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet és a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az 
ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet követelményeinek. 
Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére 
vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapul. 
Az Igazgatóság jelen szakhatósági állásfoglalásának 2-6. pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján állapította meg. 
A rendelkező rész 7. pontjában részletezett vízimunka / vízilétesítmény megvalósítása és üzemeltetése a 
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 28/A § alapján vízjogi engedély köteles 
tevékenység. A megvalósítás érdekében vízjogi létesítési engedélyt kell beszerezni, a vízjogi létesítési engedélyezési 
eljárás lefolytatásához szükséges terv-és adatszolgáltatást a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 
72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1/B. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően kell benyújtani az 
Igazgatósághoz, a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM 
rendelet alapján összeállított tervdokumentációval. 
A kérelemnek tartalmaznia kell a Favr. 13. § (5) és (6) bekezdés szerinti elővizsgálatot is. 
Az Igazgatóság 9-10. pontban foglaltakat 83/2014 (III.14.) Korm rendelet 2-4. § alapján állapította meg. 
Az Igazgatóság a vízbázisról szóló előírását a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet alapján határozta meg. 
Az Igazgatóság a szikkasztásra kerülő csapadékvíz minőségi követelményeire vonatkozó előírását a Favr. 10.§-a, 
továbbá a talajvíznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez 
szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 
alapján írta elő. 
Az Igazgatóság felhívja a figyelmet a következőkre: 
A Favr. 13. § (1) bekezdése alapján szennyező anyag elhelyezése, bevezetése engedélyköteles tevékenységnek minősül. 
Amennyiben az elszikkasztásra kerülő csapadékvizek szennyeződnek, abban az esetben a vízgazdálkodásról szóló 
1995. évi LVII. törvény 28/A. §-a szerinti vízimunka elvégzése, illetve vízi létesítmény megépítése vízjogi engedély 
köteles tevékenységnek minősül, amelynek engedélyezési eljárásában a vízügyi hatóság a vízgazdálkodási hatósági 
jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet) 
alapján engedélyezőként működik közre. A csapadékvíz szikkasztásra a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 3. § (1) 
bekezdése szerint vízjogi létesítési engedélyt szükséges beszerezni, amelyhez a terv– és adatszolgáltatást a 72/1996. 
(V. 22.) Korm. rendelet 1/B. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően kell benyújtani az illetékes vízügyi 
hatósághoz, a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM 



 11 

rendelet alapján összeállított tervdokumentációt mellékelve. A kérelemnek tartalmaznia kell a Favr. 13. § (5) és (6) 
bekezdés szerinti elővizsgálatot is. 
A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel. 
Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján 
és (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja 
állapítja meg. 
Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 
57. és 58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében 
előírt módon, az illetékességi területére vonatkozóan adta meg. 
A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.” 
 
A Jegyző szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 2. pontjában rögzítettem, 
indokolása az alábbiakat tartalmazta: 
„A Planet Építő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2500, Esztergom, Vasvári Pál u. 1.) 
kérelmet adott be KE/046/03516-5/2023 iktató szám alatt, nem veszélyes hulladékok országos előkezelésének és 
hasznosításának engedélyezése tárgyában a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály részére.  
A Planet Építő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság építőipari tevékenységgel foglalkozik Magyarország 
területén. Az építőipari tevékenység főként utak, vasút, és ipari csarnokok építését, valamint ezekhez kapcsolódó 
mélyépítési munkálatokat, tereprendezést foglal magában.  A tevékenységet nem lehet egy telephelyhez kötni, az egyes 
projektek helyszíne folyamatosan változik.  
A Planet Építő és Szolgáltató Kft. rendelkezik a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal által 3237-11/2018. 
számon kiadott engedéllyel nem veszélyes hulladékok országos előkezelésére és hasznosítására változó munkaterületek 
vonatkozásában, amely engedély 2023. július 26-ig érvényes. 
A tervezett tevékenység nem helyi jelentőségű védett területekre és a helyi védett területekre közvetlen hatást nem 
gyakorol, ezért megfelel a helyi természetvédelmi követelményeknek. 
Határozatomat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. alapján hoztam meg, figyelembe véve 
a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
624/2022 (XII.30.) Korm. rendeletet, valamint az Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2019. 
(XI.26.) Esztergom Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletét. 
Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam. A szakhatósági állásfoglalás ellen külön 
fellebbezésnek nincs helye, az ügyfél az engedélyező hatóság által kiadott határozat ellen irányuló fellebbezés 
keretében gyakorolhatja a szakhatósági állásfoglalással kapcsolatos jogorvoslati jogát. 
A kiadmányozási jogkör az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 14/2021. (XII.01.) számú Jegyzői 
Utasítás I. 6. pontján alapul.” 
 
A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a KE/041/02705/2023. számú 
szakkérdés véleményében tett előírásait jelen határozat III. fejezet 1.2 alfejezet, 1.3 alfejezet 1.4 alfejezet és 1.5 
alfejezet alpontjában, a megállapításait jelen határozat Indokolás „A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az 
alábbiak állapíthatók meg: 2. Levegőtisztaság-védelem, 3. Zaj- és rezgésvédelem 4. Földtani közeg védelme, 5. 
Természetvédelem ” részében rögzítettem. 
 
A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-
01/NEO/01443-2/2023.számon a szakkérdés véleményének rendelkező részét e határozat V. fejezetének 1. 
pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta: 
„A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről a Kormány 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés és 2. 
melléklete, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi 
feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. 
rendelet 4. § és 13. § (1) bekezdés és a 2. számú melléklete valamint „az általános közigazgatási rendtartásról” szóló 
2016. évi CL. törvény 55. § (1) bekezdése. 
A kiadmányozási jog a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2022. 
(XII. 21.) MvM utasítás 20. § (3) bekezdés b) pontján, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 
vezetőjének a kiadmányozás rendjéről szóló 5/2023. (I. 9.) számú utasításán alapul.” 
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Fentiek nyomán – a Hr. 9. § (2) bekezdésének és 14. § (3) bekezdésének megfelelően - a Ht. 15. § (2) bekezdése, 62. § 
(1) bekezdése és a 80. § (1) bekezdése alapján jelen határozattal hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntöttem 
az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint. (I. fejezet) 
A II. fejezet 1. pontjában szereplő kezelési műveleteket a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és 
hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 1. § (2) bekezdésének, 2. sz. mellékletének 
1. pontja és a Hr. 2. sz. melléklete szerint felsorolt azonosító kódok alapján határoztam meg. 
 
A II. fejezet 2. pontja által nevesített hulladéktípusokat a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 1. 
§ (2) bekezdése és 2. sz. melléklete szerint felsorolt azonosító kódok alapulvételével állapítottam meg. 
 

 
A III. fejezet 1. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapja: 

 
 
Hulladékgazdálkodási előírások 

1. Ht. 4. §-a, 
2. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontja 
3. Ht. 15. § (1) bekezdése, Hlr. 15. § (5) bekezdése  
4. Hr. 9. § (2) bekezdése  
5. Ht. 4. §-a és 6. §-a 
6. Ht. 9. § (1) bekezdés, az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII.26.) 

BM-KvVM együttes rendelet 6. §, Ht. 9. § (3)-(4) bekezdés 
7. Ht. 10. § (4) bekezdés  
8. Ht. 65. § (1) bekezdése; Hnyr. 3-7. § és 1. sz. melléklete 
9. Ht. 65. § (4) bekezdése 
10. Ht. 65. § (5) bekezdése; Hnyr. 10-12. § és 3-4. sz. mellékletei; Hr. 9. § (2) bekezdés i) pontja és 2. sz. 

melléklete 
11. Hlr. 19. § (7) bekezdése 
12. Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontja 
13. Ht. 71. § b) pontja; Hr. 9. § (2) bekezdés g) pontja 
14. Kvt. 8. §; Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja 
15. Kvt. 8. §; Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja 
16. Kvt. 82. § (1) bekezdése; Hr. 14. § (1) bekezdése 

 
Levegőtisztaság-védelmi előírások 
17-19. A jogszabályi előírásokat, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §, 26. § (1) és (2) 
bekezdései és 30. § (1) bekezdése alapján tettem. 
 
Környezeti zaj- és rezgésvédelmi előírások 
20-22. A zaj- és rezgésvédelmi előírások az alábbi jogszabályhelyeken nyugszanak: Zvr. 3. § (1) bekezdés, 9. § (1) 
bekezdés. 
 
Földtani közeg védelmére vonatkozó előírások 
23-26. A műszaki védelemre vonatkozó előírás a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 
rendelet (továbbiakban: Favir) 10. § (1) bekezdés a) pontján alapul. A kármentesítéssel érintett területekre vonatkozó 
előírás (2. pont) a Favir 8. § c) pontja figyelembevételével került megtételre. A 3. pontban szereplő előírás a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII tv. 6. §-án és a Favir 10. § (1) bekezdés c) pontján, valamint a 
Favir 10. § (1) bekezdés a) pontján; a haváriára vonatkozó előírás (4. pont) a Favir 19. § (1) bekezdésének 
figyelembevételével, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII tv. 8. §-án, valamint a 
környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeleten alapul. 
 
Természetvédelmi és tájvédelmi előírások 
27. Az előírás jogalapja a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 31. §-a, 42. § (1) bekezdése, valamint 

43. § (1) bekezdése.  
 

 
A III. fejezet 2. pontját a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg. 
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A III. fejezet 3. pontjában hivatkozott szankciók alkalmazhatóságát a Ht. 86. § (1) bekezdése, a hulladékgazdálkodási 
bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet, 
valamint a Hr. 15. § (1)-(2) bekezdései teremtik meg. 
 
A Ht. 79. § (1) bekezdése értelmében: 
„Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.” 
A Hr. 14. § (5) bekezdésének felhívása mellett – a Ht. 80. § (1) bekezdés f) pontjának megfelelően – jelöltem ki a 
hulladékgazdálkodási engedély időbeli hatályát az VI. fejezet 1. pontjában. 
 
Új hulladékgazdálkodási engedélyt adtam az Ügyfélnek, melyre tekintettel a 3237-11/2018. számú jogerős 
határozatban foglalt hulladékgazdálkodási engedélyét a Hr. 15. § (2) bekezdés a) pontja alapján visszavontam, így az 
jelen határozat véglegessé válásával hatályát veszti. (VI. fejezet 2. pontja) 
 
A Hr. 14. § (5) bekezdése értelmében: 
„Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának lejártát követően is 
folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 nappal új engedély iránti kérelmet kell 
benyújtania.” (VIII. fejezet) 
 
Az Ákr. 124. §-a szerint – figyelemmel az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a 
költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 
2. pontjára – eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 590.000,- Ft, (azaz ötszázkilencvenezer forint) 
összegű igazgatási szolgáltatási díjat – a Kvt. 95/A. §-ának megfelelően – a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § 
(1) bekezdése és 1. sz. melléklete 4. főszámának 6. alpontjában, valamint a 7. főszámában foglalt tételek 
alapulvételével állapítottam meg. (VII. fejezet)  
 
Jelen határozat VII. fejezete – az Ákr. 81. §-ának megfelelően – az Ákr. 125. § (1) bekezdésén és 126. § (2) 
bekezdésén és a 129. § (1) bekezdésén alapul. 
 
A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A döntés közlésének napját 
az Ákr. 85. § (5) bekezdése határozza meg. A Győri törvényszék hatáskörét és illetékességét a közigazgatási 
perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § 
(1) bekezdés e) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 
2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a állapítja meg. A kérelem benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) 
bekezdése alapján határoztam meg. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés 
és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A tárgyalás 
tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri 
tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a 
felperes keresetlevélben az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A 
közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetékét az illetékekről 
szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. (1) bekezdése alapján állapítottam meg (VIII. fejezet). 
  
Hatáskörömet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Hr.) 2. § (1) bekezdése; illetékességemet a Kr. 8/A. § (1) bekezdése, valamint a Hr. 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
Tatabánya, elektronikus bélyegző szerinti időpontban.  
 
 
Dr. Kancz Csaba főispán nevében és megbízásából  
 
Makra Gábor főosztályvezető helyett helyettesítési jogkörében eljárva 
 
 
 
 Hanyuné Krausz Szilvia 
 osztályvezető 
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